

## 秦顺全

第十二届全国人大代表、中国工程院院士  
中铁大桥局科技委主任、中铁大桥院董事长

展示行业风采 续写建筑传奇

## 武汉建筑

主办单位：武汉建筑业协会 2016年第2期 总第115期



**林文书：**  
协会是政府管理  
联系行业的桥梁

本期策划：  
**憧憬2016**

&gt; P10



## 摄影欣赏



联系我们  
投稿：(027)85499752  
whjzyxh@163.com  
QQ群：54549794  
(如申请加入,请备注“公司名 + 本人姓名”)  
官网：<http://www.whjzyxh.org/>



本刊地址：湖北省武汉市汉口天门墩 91 号怡青园 1 单元 2-3F  
邮编：430015

让城市更宜居 让乡村更美丽  
——湖北住建事业“十二五”成就回眸

# 正月初七 林文书接见协会秘书处



林文书发表重要讲话

猴年春节后上班第一天(正月初七)上午,武汉市城建委林文书主任专门接见协会秘书处拜访,听取了秘书处工作汇报。林主任对协会各项工作给予了支持和赞成,并提出了意见和建议。他重点强调了三件事:

一是协会开展的每项工作都要做到有需求、有成果、可复制,即做行业和会员企业需要的事,做了一定要达到效果,具有推广价值;

二是政府与协会脱钩,但工作联系不要顾虑太多,只要不涉及经济利益,就要大胆地发挥协会管理、联系行业的作用;

三是非常重视和支持协会的工作,对我们汇报的九项工作全部回应,全部予以认可。同时他也强调,有关工作的推动,必须和大的形势保持一致,不能单纯依靠行政手段强制进行,譬如有部门要求新建小区配套建设党建活动场所,有些著名房地产企业就不同意,认为于法无据。

在当天的微博中,李森磊记录了这一次接见:

又是正月初七!去年是彭浩主任,今年是林文书主任,在春节后上班的第一天,市建委主要领导接待协会秘书处拜访并进行工作交流,似乎已经成为惯例。简直和中央一号文件年年都谈农业问题一样体现了重视,既是鼓励,也是压力和动力!



林文书在听取协会领导汇报

# 开门大吉 喜事连连



瑞雪兆丰年,猴年喜事多。在新春佳节来临之际,武汉建筑业协会万象更新,喜事连连。

2月1日,经过长期酝酿并集思广益,整合改版后的第一期(总第114期)《武汉建筑业》(含《武汉建讯》256期)闪亮登场,如期与读者见面。据来自各方反映,改版后的《武汉建筑业》新闻性与可读性并重,艺术性与时代感兼备。

按照“冬歇磨刀”计划,协会广泛开展组织文化建设活动。2月2日,学习知识抢答竞赛热闹举行,抢答内容涵盖国家时事、武汉市情和协会工作常识。宁继成获得一等奖,张汉珍、周洪军分获优秀奖。

2月3日,协会秘书处首届“律动隆冬情暖家”乒乓球比赛圆满落幕。参赛队员经过6天鏖战,姚瑞飞摘得冠军,张雄、张汉珍分获亚军和季军。



宣布得奖结果



副会长兼秘书长李森磊、副秘书长李红青与乒乓球赛前三名合影。